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Les préfixes

k h da d c m
kilo hecto déca déci centi milli
Les unités de mesure
kg hg dag gramme dg cg mg
km hm dam metre dm cm mm
- I dal litre dL oL mL
Les préfixes
k h da d c m
kilo hecto déca déci centi milli
Les unités de mesure
km hm dam metre dm cm mm
kg hg dag gramme dg cg mg
4— hL dalL litre dL cL mL
Les préfixes
k h da d c m
kilo hecto déca déci centi milli
Les unités de mesure
km hm dam metre dm cm mm
kg hg dag gramme dg cg mg
- I dal litre dL oL mL
Les préfixes
k h da d c m
kilo hecto déca - déci centi milli
Les unités de mesure
km hm dam metre dm cm mm
kg hg dag gramme dg cg mg
- I . dal litre dL oL mL
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X 2 Exercice1:500km-124 cm- 3mm- 3dm-330m- 4809 m

Exercicen®2:3 hm-132 cm - 30 cm

2 e Exercice1:1m70cm-50cm-5da8 mm-1120 km - 1 dam
Exercice2:1000km-2cm-25m

3 Exercice1:297cm- 5lcem- 300 mm-2m -7 km
Exercice2:200cm-83m-24m

4’ e Exercice1:251cm -50m - 57 km - 2 dm - 23 mm

Exercice 2:170cm -20cm - 7 cm
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T Sexercicel:1L-15mL-12L- 25cL-15L
Exercicen®2 :5L-35¢cL-10L

2 :Exercicel:205mL-12dal-4cL-45L -430L - 0,05 mL
Exercice2:45L-80clL-12dL

3 :Exercice1:20L-25mL-70L-5hL-2mL
Exercice2:35L-250cL-5mL

4 :Exercicel:10L-40L-35cL-24-5cL-9L
Exercice 2 : 330 mL - 50 mL - 200 mL
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I e Exercice 1:1kg - 15 kg - 1500 kg - 2 000 dag - 400 g
Exercicen®2:10000 kg -3200g-7g

2 :Exercicel:1kg-300dag-125g-13 kg-1000g
Exercice 2: 41000 kg - 1 mg - 1 kg

3 Exercice1:1kg-70kg - 30 dg - 200 g - 70 kg
Exercice 2:35kg-130g-15¢g

4 : Exercicel:1kg-70g-47 kg - 150 g - 40 000 kg
Exercice 2:125g-70g- 20 kg
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Attention | Correction colonne par colonne, de haut en bas.
I e 4 km - 350 cm - 8 dm - 980 dam - 12 dam - 9 700 000 dam - 7 000 cm
CM2 :354cm-4m
2 :5km-730cm -9 dm - 730 dam - 25 dam - 4 600 000 dam - 9 000 cm
CM2 :583cm-180m
E JET km - 1 030 cm - 4 dm - 150 dam - 38 dam - 4 300 000 dam - 5 000 cm
CM2 : 8,68 cm-460m

4’ e 246 km - 1 050 cm - 5 dm - 410 dam - 56 dam - 7 200 000 dam - 3 000 cm
CM2 : 457 cm-590 m
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Attention | Correction colonne par colonne, de haut en bas.
i | e 4 kg - 350 cg - 8 dg - 980 dag - 12 dag - 9 700 000 dag - 7 000 cg
CM2:354cg-40g
2 e 5 kg - 730 cg - 9 dg - 730 dag - 25 hg - 4 600 000 dag - 9 000 cg
CM2 :5,83cg-180g

3 e 12 kg - 1030 cg - 4 dg - 150 dag - 38 hg - 4 300 000 dag - 5 000 cg
CM2 : 8,68 cg-460g

4 : 246 kg - 1 050 cg - 5 dg - 410 dag - 56 000 dg - 7 200 000 dag - 3 000 cg -
CM2:457 cg-590g¢g
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Attention | Correction colonne par colonne, de haut en bas.

I:40hL-350cL-8dL-980daL-120L-97000OdaL-7000cL-
CM2:354cL-40L

2:50hL-730cL-9dL-730daL-25hL-46000daL-9000cL-
CM2:583cL-180L

3 :120h - 1030 cL -4 dL - 150 daL - 38 hL - 430 000 daL - 5 000 cL -
CM2:8,68 cL-460L

4 . 2460hL-1050cL -5 dL - 410 daL - 56 000 dL - 72 000 daL - 3 000 cL -
CM2:457 cL-590L
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Attention | Correction colonne par colonne, de haut en bas.

I e 72 heures -120 minutes -1h12min -7 semaines -68 secondes -120 minutes -4h8min -2j2h -3
600 secondes

2 120 heures - 180 minutes - 1h33min - 3 semaines - 138 secondes - 300 minutes - 6h3min -
2j4h - 261 secondes

3 + 168 heures - 240 minutes - 1h12min - 2 semaines - 192 secondes - 660 minutes - 3h21min -
1j6h - 420 secondes

4’ + 216 heures - 420 minutes - 1h26min - 6 semaines - 117 secondes - 600 minutes - 9h15min -
2jBh - 7 200 secondes
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X X : untdet/ou23nts 2 2 6hdzet/ouishd2 B o 4h5let/ou 16h51
2 X : shozet/ou20n02 2 Thlbet/oulohis B o 2h38et/ou14h38
3 X : shoset/outzhee B % éhizet/oulshiz B 3h45et/ou15h45
4 X : 10n05et/ou22n05 2 : Bh2zet/oul7h22 B o 1h38 et/ou 13h38

P
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I e 1.3 min- 2.7 jours - 3. 9 mois - 4. 5 secondes - 5. 2 heures - 6. 5 ans
2 1.9 minutes - 2. 12 heures - 3. 26 minutes - 4. 7 jours - 5. & d'heure - 6. 2 secondes

3 : 1 5 minutes - 2. 45 minutes - 3. 2 heures 30 minutes - 4. 21 jours - 5. 35 minutes -
6. 8 heures

4 : 1 48 minutes - 2. 9 minutes - 3. 450 ans - 4. 22 mois - 5. 365 jours - 6. 2 heures
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T  P-cx4=4x4:-16cm
2 1P-Cx4=23x4=92hm
P P-Cx4-142x4-568dm

& P-Cx4-=348 x4 =1392 dam



o ) ) )
q k ’/ / / . by ! /
M9 6{1[(‘1[[(»‘1 [(’ |1(""l L ]]l(“l‘l € (l i (‘Cl(l ll(l[(‘

T 2 P- (L) x2=(27+12) x 2 = 78 dam
2 1P (L) x 2= (19+2) x 2 = 42 cm
3 P (L+l) x 2 = (45+35) x 2 = 160 mm

4 :P-(L+l)x2=(57+37) x 2 = 188 hm
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T 2 P- 11x4 + 18x2 + 17x4 = 44 + 36 + 68 = 148 mm
2 P-35x4 + 16x4 + 52x2 = 140 + 64 + 104 = 308 cm
P P-40x2+49+35+28+13 +80 =80+ 49 + 35+ 28 + 13 + 80 = 285 dm

A IP-10+9x2+4x4+2x4=10+18 + 16 + 8 = 52 cm
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X :A-18U B=12U (=80 D=25U0 — CBAD
2 a=6U B=36U C=45U D=45U —~ CABD
3 a-150 B=18U C=12U D=12U —  CD(ou DC)AB
4 :A-320 B=12U C=125U D=16U — BCDA

con 0 )
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X 2h-CxC=4x4=16cm?
ch=CxC=23x23=529 hm?

ch=CxC=142 x142 = 20 164 dm?

® W W

o b =CxC=348 x 348 = 121 104 dam?
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T S A-Lxl=27x12=324 dam?

2 lh-LxI=19x2=36cm?

P A-Lxl=45x35=1575mm?

& h-Lxl=57x37=2109 hm?
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X :aecos
2 EBDAC
3 :aeDBC

4 :DACEBR
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T 9:-cxcxc=12x12x12=1728 cm’®
2 1U=-CxCxC=25x25x25=15625m’
P U-CxCxC=8x8x8-=512kn’

& CV-CxCxC=52x52x52 = 140 608 dm’
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T SU-Lxpxh=10x4x4 =160 dm’
2 (V:=Lxpxh=8x2x7=112cm
3 cU=Lxpxh=7x4x3 =84 dam®

4 eU=Lxpxh=15x2x3=90cm’
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X P-TIxrayonx2=TTx3x2= 1885 cm
2 1P:=Tixrajonx2=T[x7 x2=4398 cm
3 e P=TIxrayonx 2=TIx10 x 2 =.62.83 cm

4 e P=TIxrayonx2=TIx2x 2= 1257 cm
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A :P-(12+4)x2=32cm
b=-12x4=-48 cm?
V=12x4x2=96cm’

2 P-8x4:-32cm
b=8x8=64cm?
V-8x8x8=512cm®

3 P-(5+4)x2=-18cm
b=5x4=20cm?
V=5x4x2=40cm®

4 P-13x4-=52cm
b=13x13=169 cm?
V=-13x13x13=2197 cm®



